

# 党建动态

第 15 期 总第 19 期

(党纪学习教育专刊)

黄委机关党委

2024 年 7 月 15 日

## 黄委召开党纪学习教育工作座谈会

7 月 3 日，黄委党纪学习教育工作座谈会在郑州召开。黄委党组成员、副主任李群主持会议并讲话。

会议充分肯定了黄委开展党纪学习教育以来取得的良好成效，指出要深入学习贯彻习近平总书记关于全面加强党的纪律建设的重要论述，持续抓好《中国共产党纪律处分条例》（以下简称《条例》）学习，不断完善一体推进不敢腐、不能腐、不想腐工作机制，引导党员干部以党纪学习教育成效为黄河流域水利高质量发展提供坚强保障。

会议强调，一要提高政治站位，深入学习贯彻习近平总书记关于全面加强党的纪律建设的重要论述。要全面领会思想内涵，引导党员干部切实增强遵规守纪的政治自觉、思想自觉、行动自

觉。要深刻把握主旨要义，引导党员干部切实增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”。要始终贯彻严的要求，切实维护纪律的刚性、严肃性，推动全面从严治党向纵深发展。

二要聚焦工作重点，对标对表推进党纪学习教育落实落地。要持续抓实抓细《条例》学习，将学习《条例》贯穿始终，引导党员干部养成纪律自觉，让党纪真正成为行动指南和日常遵循。要深化开展警示教育，坚持以案为戒，警钟长鸣，找准短板漏洞，健全制度机制。要强化监督执纪问责，以严的基调正风肃纪反腐，开展贯彻执行中央八项规定精神专项检查，崇廉拒腐，转变作风。

三要坚持贯通融合，推动党纪学习教育走稳走正走深走实。要持续加强组织领导，各单位党组织要认真履行主体责任，领导班子成员要履行好“一岗双责”，确保上下贯通步调一致。要坚决杜绝形式主义，把开展党纪学习教育与持续整治形式主义为基层减负紧密结合起来，切实减轻基层负担。完善宣传工作机制，为开展党纪学习教育营造良好氛围。要抓牢治河主责主业，推动党纪学习教育与治河中心工作两手抓、两促进。

会上，黄委有关部门和单位作交流发言。黄委机关各部门、委属各单位相关负责同志参加会议。

---

报：水利部党纪学习教育工作专班。

发：机关各部门、委属各单位党组织。

---

审定：张建中

编辑：和诚慧